



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Москве вынесен приговор бывшему дознавателю транспортной полиции

Собранные Восточным следственным отделом на транспорте доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему бывшему дознавателю отделения дознания линейного отдела МВД России на ст. Москва-Ленинградская Павлу Харчикову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что Харчиков, являясь дознавателем отделения дознания ЛО МВД России на станции Москва-Ленинградская и имея специальное звание «лейтенант полиции», в сентябре 2011 года проводил дополнительную проверку по сообщению о совершении подростком кражи. Вечером 06 октября 2011 года к нему в служебный кабинет для дачи объяснений явился вышеназванный несовершеннолетний и его отец. После опроса подростка, результаты которого не были отражены дознавателем на каком-либо носителе информации, у Харчикова возник умысел на незаконное личное обогащение путем получения от отца юноши взятки в виде денег за совершение в пользу представляемого им лица незаконных действий – вынесение постановления об отказе в возбуждении уголовного дела. В этой связи дознаватель сообщил мужчине, что за денежное вознаграждение в сумме 150 тысяч рублей он может принять нужное решение в отношении его сына. Реализуя задуманное, вечером 11 октября 2011 года Харчиков получил от отца подростка бумажный конверт с денежными средствами в сумме 50 тысяч рублей и муляжом 3 000 долларов США. Однако, увидев в конверте иностранную валюту, потребовал произвести ее обмен на рубли, то есть распорядился указанной суммой денежных средств по своему усмотрению, а затем достал из конверта 50 тысяч рублей, которые убрал в карман брюк.

В ноябре 2011 года по результатам проверки сообщения по факту совершения вышеуказанным несовершеннолетним преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, другим дознавателем возбуждено уголовное дело, в связи с чем действия Харчикова, связанные с вынесением постановления об отказе в возбуждении уголовного дела по вышеуказанному сообщению о преступлении, являются незаконными.

В ходе следствия свою вину в инкриминируемом ему преступлении Харчиков не признал. По ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Приговором Московского городского суда ему назначено наказание в виде штрафа в сумме 5 миллионов рублей с лишением специального звания и лишением права занимать должности на государственной службе сроком на 3 года.

19 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/620763>